EELOWOELG KOl LVLOWOELG TIOU OLVALYOVTOL OE TTOAUWVU ULKEG

1) KAaopotikég EELGWOELS

Tpomnog Avongc:

MapayovToMoLoUE OOOUC TIAPOVOROOTEG YIVETAL VA TtapayovtomnolnBouv Kat
Bpilokoupe to EKM TwV mapovopaotwv.

©¢toupe 1o EKM twv napovopaotwv 20 kal Bplooupe Toug nepLopLlopol .
Kavoupe amaloldpn mapovopaotwy, onote N e€lowaon YIVETAL TTOAU WVU LK.
AUVOUE TNV MOAUVWVUULKN €€l0waor), OTwG OTNV MPONYOULIEVN EVOTNTAL.

ITo TENOG, E€AEYXOUME av oL AUCEL( TIOU PBPAKOUE LKAVOTIOLOUV TOUG
TLEPLOPLOMOUG.

Mpoooxn: Me Toug TTEPLOPLOMOUG aoXOAOUAOTE HOVO OTNV ap)Xl) Kol 0To TEAOG
Kol OXL ota peoaia Bripata. Eival Suvato m.X. KATOLEG oo TIG TUOAVEC AKEPALEG
pillec TNC MOAUVWVUULKNC e€lowang va amoppimtovtol AOyw TwV TEPLOPLOUWV. Agv
T TIPOOTIEPVALE, TIC KOLTAME KAVOVIKA, ylati autég Ba pag BonBricouv va

KAVOUUE TNV apayovtomnoinon. O,tL eival va amoppipoupue, Ba to anoppidoupe
LLOVO OTO TeAguTaio Bripa.

Napadeypa (Aoknon tng o€A. 153 tou oxoAikov BiBAiov)
1. No Avoete TI¢ EE160GEIG:

C3x* -1 2 x*-3x+2
l) 1 T T2 B =
X X X X EKM=x(x-1)20, &nA. x£0 ko x=1.
: 1)3x2—1 o 1) 2 ( 1)x2—3x+2
XX x—1 X X(x—l)_xx

3x3 —x—-2=x3-3x24+2x—x*+3x-2

2> +4x°-6x=0
2x(x*+2x-3)=0
x=01 A=16, omote x=11 x=-3
amnop arnop Oektn

I1) Elowoelc pe pilec

Tpomocg Auongc:

Kpatdpe pia pida povn tng oto éva peAog tng e€iowong. O,tL Ao unopel va
umapxel pall Tng To petadpEPoupe oTo AAAO HEAOC.

Maipvouue MEPLOPLOROUG: Oa TPEMEL O,TL €lval KATW amod pila, aAAa Kal O,Tl
elval ioo pe pita va eival 20. AUvouue Kal cuVaAnBEVOUE TIG AVIOWOELS yLa
va BPoUE TOV TEALKO TIEPLOPLOUO.

Yy wvoupue ta Vo HEAN TG e€lowaong oTo TETPAYwWVO, 1 oTNnV Tpitn, 1 o€ O,TL
AaAAn duvapun xpetaletal yla va ¢puyeL n pila.




e Av XpelOooTEl, EMAVOAQUBAVOULE TA TIAPATIAVW Bripato HEXPL VOl pUYOUV OAEC
oL pilec.

e AUVOUE TNV MOAUWVU LKA €€lowaon OV TIPOKUTTTEL.

e JT0 TEAOC, €Aéyxoupe av oL AUCEL TOU BPNKAUE LKAVOTIOLOUV TOUG
TIEPLOPLOMOUG.

Napdadeypa (aro tn oel. 151 touv oxoAikov BiBAiou)

3° Na Lv0si ) slicoon 2x+7 -x=2.
V2x+7=x+2

Meploplopol: 2x+720 kat x+220. TeAka x=-2. Tote:
2x+7=(x+2)

2X+7=X"+4x+4

x*+2x-3=0

x=1 i x=3

dekty  amop.

lll) ELowOoELg LE aVTIKATAOTAON
Napadeypa (Aoknon tng oeA. 153 tou oxoAikovL BiBAiov)
2. Na Moete v eéicaon: 2np’x + cuv?x + 2nux —2=0

2n u3x+1-r]u2x+2r]ux-2=0 O£TOUUE NUX=W
2w*-w’+2w-1=0

W (2w-1)+2w-1=0

(2w-1)(w’+1)=0

w=1/2 | w’=-1 adlvarn.

Apa nux=1/2, nux=nu(m/6), KTA.

IV) AVICWOELG TOU aVAYOVTOL O TTOAU WVU LKEG

MNpoooxn: It aviowoel O&ev  emutpénetal n  amaioiwdpr Tmapovopaotwy!

(Erutpémetal povo av to EKM twv mapovopaotwyv eival olyoupa OeTKO, TU.X. v

elva (x°+1)(x*+4) fj kATt avdAoyo).

Tpomnog Avonc:

o MetadEpoupe Ta TAVIO OTO TPWTO UEAOC, £TOL WOTE OTO AAAO HEAOG va
peivelto 0.

e Kdvoupe ta kKAdopota tou 1°° pEAOUG OHWVU LA, XWPLG va KAVOUHE artahotdh
TLOPOVOLOLOTWV.

e [lopayovTOmoLlOUE O,TL UITOPOULE KoL N aviocwaon Taipvel tn popdn 16 >0

g(x)
n <0.



e Me toug meploplopoucg g(x)£0, n teAeutaila aviowon eival lcoduvaun He tnv
f(x)g(x)=0 n <0, yiati to mpdéonuo Tou mnAikou eival idlo pe to mpoonUo Tou
YWOUEVOU.

e AUVOUUE TNV TIOAUWVUULKN aviowon mou MPOKUTTEL YE TIVaKA TIPOCHHUWY,
OTWG OTNV MPONYOUHEVN EVOTNTA.

NMpoooxni: Av yivetat arhomnoinon oto 1° pélog tng aviowong, TOTE MAipVoupE

TOUG MEPLOPLOUOUE TIPLV KAVOULE TNV amAornoinon!

MNpoooxn: Ztov mivaka POCUWY, CNUELWVOULE OTN YPAUL TOU X OXL HOVO TLG

pllec tou KABe mapayovta, OANA €TiONC KoL O,TL QMOPPUITETOL AMO TOUG

mepLlopLlopoug!

Napdadeypa (Aoknon tng oeA. 154 tou oxoAikovL BiBAiov)

6. No hvoete v avicoon: x* + 2 > :
2x—-1 x(2x-1)

2 1

2
+ — >0
YTk —1 x(2x—1)
x3Q2x—-1D+2x—-1 -
x(2x — 1) -
2x — 3
Cx—-1Dx>+1) >0
x(2x — 1)
Meploplopol x(2x-1)20, dnA. x20 ko x£1/2. Tote:
Dx?—x+1
x+DHx*—x+1) >0
X
x(x+Dx?—x+1)=0
Pilec o, -1 A=-3<0
X -1 0 1/2
X - - + +
x+1 - + + +
x2-x+1 + + + +
Mvouevo + - + +

xe(-oo,-1]U(0,1/2)U(1/2,+°).

Napadsiypa

Kat edw, pmopolpe va Soulépoupe onwg mpv. Emeldn opwg edw to eAdyloto
kOowoO TMOAMAMAGGL0 TwV Tapovopaotwv eivat EKM=x*(x*+4)20, edw enitpénetol
va KAVOUME Kal armaAoldpry mopovopaotwy. KATL TETOLO, YEVIKA €lval oOmaAvio.
Onote Opw¢ pmopet va yivel, pag BonBael va kepdiooupe apketry SouAeld!




Naipvoupe meploplopolc: X2 (x*+4)20, SnAadn x=0. TOTE:

1
X (x*+4) =2 X*(x*+4)
X

x2+4>x>
X>—x*-4<0
MBaveg aképaleg pilec: 1, +2, +4. To 2 elval pila kal, pe oxnuo Horner,
1 -1 0 -4 2
2 2 4
1 1 2 0
(x=2)(x*+x+2)<0
Pigeq: 2, A=-7<0
X 0
X—=2 +
X2+x+2 +
Fvopevo +

Apa xe(—o=, 0)U(0, 2].

Aoknoelg ylia Auon (aro to oxoAwko BLBAiLo, ogl. 153-154):

A’ opada: 1 (ii) (oupdpwva pe to (1)

3 (i), (ii), (iii), (iv), (viii) (cOpPpwva pe to (I1))
4 (iii), 5 (i), (iii), (v) (cUpPpwva pe to (IV))
B’ opada: 2 (i), 3(i) (cupdpwva pe to (I1) i kat To (111))

2 (ii) (obpdwva pe to (1))
5 (cUpdwva pe to (1))




